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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГУ  

В УМОВАХ СТАНОВЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА 

 

Сучасний Інтернет-маркетинг – це сукупність маркетингових досліджень, 

маркетингових комунікацій та збуту через Інтернет. До маркетингових Інтернет-

досліджень відносять пошук вторинної та первинної інформації, offline- та 

online-опитування. Маркетингові комунікації являють собою сукупність 

різновидів реклами та інші засоби забезпечення ефективної комунікації 

підприємства зі споживачами в мережі Інтернет. Збутова політика в Інтернеті в 

основному представлена Інтернет-магазинами, які мають багато переваг у 

порівнянні з традиційними, зокрема такі магазини дозволяють економити час 

покупців на пошук і підбір товару, забезпечують детальний опис товару, 

забезпечують спілкування і ведення пошуку на кількох мовах та оперативність. 

Необхідність використання можливостей Інтернет-маркетингу виникло 

відносно недавно та обумовлено інтенсифікацією використання Інтернет-

технологій у маркетинговій діяльності. Для Інтернету характерна значна 

кількість рівноправних зв’язків. Це дозволяє створювати унікальні моделі та 

формати співпраці між учасниками глобальної мережі. 

Спостерігається також різносторонність у відношенні до застосування 

інструментів Інтернет-маркетингу. Зокрема можна виділити три основних 

підходи:  

1. Виконання функцій маркетингу в Інтернет-середовищі.  

2. Комбінування принципів маркетингу та Інтернет-технологій.  

3. Діяльність, що основана на Інтернет-технологіях, і потребує нових 

підходів і методів для визначення ефективності маркетингової діяльності.  
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Однак, Інтернет-маркетинг не можна обмежувати виконанням окремих 

функцій. Він являє собою комплекс заходів, виконання яких дозволяє 

реалізувати основні маркетингові цілі. Зокрема, важливою складовою Інтернет-

маркетингу підприємства є створення і розробка свого власного сайту. За 

допомогою нього можна значно покращити економічні показники, наприклад, 

збільшити кількість продажів, удосконалити пошук цільової аудиторії, тобто 

відповідних потенційних покупців [2]. 

Отже, Інтернет є не тільки перспективним, але й дуже важливим 

інструментом маркетингових комунікацій підприємства. Крім того, в умовах 

сучасного розвитку бізнесу дуже складно уявити успішне підприємство, яке не 

використовувало хоча б один з видів маркетингових комунікацій в Інтернеті: 

сайт компанії, блог, серія відеороликів про підприємство тощо. Інтерактивний 

характер середовища мережі дозволяє підвищити ефективність взаємодії всіх 

учасників комунікації, що позитивно впливає на реалізацію маркетингових 

функцій конкретного підприємства загалом. Особливостями Інтернет-

комунікації є те, що Інтернет дозволяє динамічно відстежувати та коригувати хід 

комунікативної компанії, а подальші дослідження повинні бути спрямовані на 

розроблення рекомендацій використання Інтернет-комунікацій підприємствами. 

Інтернет мережа, яка сьогодні активно розвивається, продовжує 

розширювати сферу використання мережевих технологій. Це викликано 

збільшенням швидкості передачі інформації, вдосконаленням систем її захисту і 

збільшенням периферичних пристроїв, здатних приймати й передавати цю 

інформацію. Також величезну роль в даному процесі відіграє той факт, що 

сьогодні деякі основні інформаційні операції, а саме зберігання та обробка, 

виконуються централізовано і віддалено від кінцевого користувача. 

В наш час кількість продуктів, що реалізуються щорічно за допомогою 

мережі, постійно збільшується. Реалізуються не тільки товари, а й послуги, 

програмне забезпечення, права на користування інформацією, які не мають 

безпосереднього зв’язку з матеріальними об’єктами, а значить, можуть бути 

передані за допомогою тієї ж самої мережі в найкоротший термін.  
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Також зростання кількості інформаційних продуктів реалізованих в мережі 

викликані їх же оборотом, тобто перепродажем всередині інформаційної сфери. 

Інтернет вже зайняв провідне місце в системі зв’язку абонентів мобільних мереж, 

телевізійних каналів і засобів масової інформації. Майже вся інформаційна сфера 

до сьогоднішнього дня опосередковано базується на глобальній мережі Інтернет. 

Інтеграція збільшується з кожним днем і таким чином можна спрогнозувати їх 

повне об’єднання протягом найближчого десятиріччя [1].  

Варто зауважити, що Інтернет найбільш широко поширений в країнах, які 

мають досить високий рівень життя, а відповідно його користувачі мають велику 

купівельну спроможність і споживають більшу кількість благ в порівнянні з 

населенням планети, яке в даному процесі не беруть участь.  

Сьогодні провідними компаніями у сфері Інтернет, і зокрема Інтернет-

маркетингу є GAFA (чотири Інтернет-гіганта: Google, Apple, Facebook, Amazon), 

яка відіграє провідну роль в розвитку цифрового маркетингу. Зі збільшенням 

кількості і якості даних, ці корпорації провокують створення нових інструментів 

маркетингу.  

Таким чином абсолютно ясно, що Інтернет-маркетинг стає все більш 

вагомим інструментом просування практично будь-якого виду продуктів в 

порівнянні з традиційним маркетингом. Також не виключено, що протягом 

найближчих років даний вид маркетингу стане панівним у зв’язку з 

поступальним зростанням сфер його застосування.  
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